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Dentale 
Marketing-
Dienst-
leistungen 
am Zahn 
der Zeit.



Philosophie

Wir lassen Ihre dentalen 
Visionen Wirklichkeit 
werden.
Ob Corporate Design, Logos, Drucksorten, Webauftritt, Architektur- und  
Mitarbeiterfotos oder 360 Grad Videofilm: Als Spezialist für dentale Marke-
ting-Dienstleistungen entwickeln wir maßgeschneiderte individuelle Gestal-
tungslösungen für Zahnarztpraxen und Dentallabore, die den hohen visuellen 
und technischen Ansprüchen auf sämtlichen Kommunikationskanälen gerecht 
werden. 

DENTALES DESIGN MIT BISS
�� Corporate Design (Firmenlogo)
�� Printdesign (Geschäftsausstattung)
�� Webdesign (Homepage)
�� Space Branding (Rauminszenierung)

DENTALE FOTOGRAFIE MIT 360 GRAD BILDGEBUNG
�� Mitarbeiterfotografie (mobiles Fotostudio)
�� Architekturfotografie (Empfang und Praxisräume)
�� 360 Grad Fotografie (virtueller Praxisrundgang)

DENTALE VIDEOS MIT PROPHYLAXE-EFFEKT
�� Imagevideo (Zahnarztpraxis mit Team)
�� Erklärvideo (Abläufe, Therapien)
�� 360 Grad Video (virtuelle Praxistour)
�� Anfahrtsvideo



Als interdisziplinär tätige Mediendesigner liegt unser Schwerpunkt 
auf visueller Kommunikation mit Fokus auf Zahnarztpraxen und 
Dentallabore. Gemeinsam mit erfahrenen Spezialisten aus unserem 
Partnernetzwerk erarbeiten wir sowohl für den Digital- als auch für 
den Printbereich individuelle, zielgruppenspezifische Designkon-
zepte. Ziel ist dabei, die authentische Persönlichkeit des Zahnarztes 
bzw. Zahntechnikers sichtbar zu machen und die Patientenbindung 
dadurch nachhaltig zu stärken.

�� Konzeption, Beratung, Gestaltung, Textierung, Grafikdesign
�� Entwicklung von Corporate Identity, Corporate Design, Logo-Design
�� Geschäftsausstattung, Branding, Kommunikationsdesign
�� Eventbranding, Produkt- und Verpackungsdesign 
�� Produktion sämtlicher Drucksorten für den Praxisalltag  

(Visitenkarten, Geschäftspapier ...) 
�� Space Branding (Rauminszenierung Wort-Bildmarke)
�� SEO-Optimierung für bessere Suchmaschinenergebnisse

Dentale Designlösungen mit Biss

Wir denken bei 
dentalen Inhalten 
nicht in Schubladen.



Es ist an der Zeit, visuelle Umgebungen herzustellen, die es vermögen, 
die individuelle Markenidentität schon beim Betreten einer Zahnarzt-
praxis mit allen Sinnen zu spüren. Dazu gehört auch die Raumarchi-
tektur, die als wichtiger Markenbotschafter oft ein wenig vernach-
lässigt wird. Durch ein harmonisches Gesamtkonzept aus subtiler 
Farbgebung, dezenter Lichtgestaltung und einem Wechselspiel aus 
visualisierten Logos, Slogans, Begriffen, Zeichen und Symbolen ent-
steht somit ein einzigartiger Markenraum, der IHRE ganz persönliche 
Geschichte erzählt. Gerne begleiten wir Sie dabei von der Entwurfs-
planung bis hin zur fertigen Rauminszenierung.

�� Beratung, Konzeption, Design und Umsetzung von  
„Space Branding“-Konzepten

�� Verknüpfung von Praxisräumen mit CI-Elementen  
(Visualisierungen von Wort-Bild-Marken)

�� Schaffung von identitätstiftenden und unverwechselbaren  
Markenräumen

�� Authentische Repräsentation nach innen und nach außen
�� Steigerung der Mitarbeiter- und Patientenloyalität

Dentale Rauminszenierung mit gefühl

Wir verwandeln poten-
zielle Angsträume in 
Wohlfühloasen für Mit-
arbeiter und Patienten.



Vor allem bei der Visualisierung des erzählenden Bildes gilt es,  
Ästhetik, Bildsprache, Kreativität und Wirtschaftlichkeit in Einklang 
zu bringen. Deshalb entwickeln wir bei kundenspezifischen Foto-
shootings am liebsten visuelle Geschichten. Mit neuester 360 Grad 
Technologie fotografieren wir Zahnarztpraxen und Dentallabore mit 
einer speziellen Kamera und bauen aus den Bildern einen virtuellen 
Rundgang. So entstehen spektakuläre Panoramaaufnahmen, welche 
man ganz leicht auf Webseites, Tablets und Smartphones einbinden 
kann.

�� Mobiles Fotostudio 
�� Mitarbeiter- und Teamfotos
�� Foto-Optimierung für Druck, Website, Social Media
�� Architektur-Fotografie (Empfang, Behandlungsräume, Ordination)
�� Virtueller Praxis-Rundgang mit hochwertigen 360 Grad Fotos
�� Plattformunabhängig optimierte Inhalte für Computer, Tablets und  

Smartphones

Dentale Fotografie mit 360 Grad Bildgebung

Wir setzen Menschen, 
Produkte und Räumlich-
keiten ins richtige Bild. 



Gerade bei Zahnärzten, die ihre Leistung im direkten Kontakt mit 
dem Patienten erbringen, erfolgt die Identifikation stets über die 
eigene Person. Authentizität, Sympathie und Vertrauen lassen sich 
im Rahmen einer filmisch erlebbaren „Markenpositionierung“ über 
digitale Kanäle und Plattformen rasch und einfach vermitteln. Ein 
maßgeschneiderter Imagefilm, der beispielsweise eine humorvolle 
Geschichte aus Patientensicht erzählt, muss deshalb nicht teuer sein, 
um tausendfach geliked zu werden. Wir sorgen für die passende Dra-
maturgie und bringen mit dem Einsatz von Musik und allerlei Tempo- 
und atmosphärische Wechsel viel Abwechslung in die Bildsprache. 

�� Imagefilme (Unternehmen, Produkte, Mitarbeiter etc.)
�� Praxisvideos
�� Social Media-Videoclips
�� Erklärvideos
�� Eventvideos
�� Interviews 
�� 360 Grad Videos
�� 3D-Animationen / 3D-Logos 

Dentale Videos mit Prophylaxe-Effekt

Wir erzählen Geschichten 
unserer Kunden mit 
bewegten Bildern. 



Kontakt

Stefan Wasner
+43 (0) 660 49 30 203

info@dms.dental
www.dms.dental

Wir sind ein junger 
Full-Service-
Dienstleister mit 
dentalem Mehrwert.

Offenheit für neue Ideen, maximale Transparenz und Lern-
bereitschaft, starker Teamgeist und flache Hierarchien 
prägen unseren Arbeitsstil. Unsere zielgruppenorientier-
ten Konzepte sind Ergebnisse eines ständigen, kreativen 
Dialogs mit unseren Kunden. So entstehen digitale Medien 
und gedruckte Werbematerialien, die Ihr Markenimage 
individuell und innovativ präsentieren und dabei Unter-
nehmen, Produkte und Dienstleistungen in ihrer Gesamtheit 
betrachten. 

Ein kurzer Anruf genügt – nutzen auch Sie unsere langjähri-
ge Erfahrung, um die Performance Ihrer Zahnarztpraxis bzw. 
Ihres Dentallabors messbar zu steigern und neue Patienten 
zu gewinnen. Wir freuen uns schon auf ein ausführliches 

„Anamnese-Gespräch“.
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